

但愿这样的悲剧不再发生

六月大藏獒“吃掉”主人

此前狗一直比较听话,已被警方击毙

俗话说,狗是人类最忠诚的朋友。然而,在大庆市八一小区,却上演了一场“狗食主人”的人间悲剧。

12月5日,天寒地冻,漫天风雪。当日9时许,张明(化名)去狗窝喂狗,直到14时也没有回来。妻子孙芳(化名)有种不祥的预感,便嘱咐16岁的儿子小光(化名)前去查看。

眼前的一幕,让小光无法接受:面目全非的父亲躺在狗窝旁,脖子和脸上的皮肉都不见了,鲜血淋漓的头颅骨上,连双眼也不见了踪影。藏獒“妞妞”站在一旁,目露凶光,满嘴鲜血。

爱狗 喂养“妞妞”6个月

张明,今年58岁,家住采油三厂二矿附近的八一小区。他非常喜欢养狗,对狗的喜爱程度,可以用“痴迷”二字来形容。

张明有个亲戚家住肇州,养有一条藏獒,他每次去都会给它带好吃的。他曾经被这条藏獒咬伤多次,尤其是腹部的伤最为严重,尽管如此,他最喜欢的还是藏獒。

6个月前,这条藏獒生育了几个小藏獒,于是张明便抱回了一只小母藏獒,取名“妞妞”。“妞妞”给张明的生活带来了许多乐趣,张明更是像照顾孩子一样,对“妞妞”百般照顾。

按照他妻子的说法,“妞妞”从小就很听话,很讨人喜欢,从来没有过“暴力”倾向。“妞妞”长得很快,转眼6个月过去了,幼小的“妞妞”长了一身黑长的毛发,非常漂亮。如今,“妞妞”长得非常高大魁梧,主人都有些抱不动它。

同“妞妞”一同喂养的,还有一只德国牧羊犬,名叫“黑贝”,它也很乖巧听话。



警方击毙了藏獒

蹊跷 主人喂狗久久未归

张明一家三口住在八一小区的楼房内,几年前,他在自家楼北侧200余米远的芦苇地上,开垦了一块地,用来种植一些蔬菜。在地边路旁,他还盖了一间小平房,平房旁还建了一个简易猪圈,如今猪圈里没有猪,“妞妞”和“黑贝”一直住在这里。

每天,张明都为“妞妞”和“黑贝”精心准备食物,每天上午下午两次去喂食,每次不到1个小时就回到家中。

12月5日9时许,张明像往常一样去喂狗,走时他没有带手机。让家人担心的是,到了中午吃饭的时间,他也没有回家吃饭。很快,时钟指向了14时,直到此时,张明也没有回来。

妻子孙芳急忙让儿子小光去平房找丈夫。

凄惨 头颅被啃血肉模糊

养狗的平房距离楼区不远,不到3分钟的时间,小光就跑到那里。刚一进小院,小光便远远地看到,“妞妞”

和“黑贝”在狗窝旁悠闲地摇摆着尾巴。与“黑贝”不同的是,“妞妞”的嘴上沾满了红色的物质,它不停地用舌头舔食嘴上的东西。小光没有多想,便大声叫喊了几声“爸爸”,可是却无人回应。

小光顺着脚印向狗窝方向走去,突然间,他发现父亲躺在地上,一动不动。等他走近再一看,眼前一黑,“妈呀”一声,瘫坐在了地上。

只见,父亲的脖子和脸上血肉模糊,全是鲜血。脖子处,皮肉都没有了,只剩下一根骨头连着身体和脑袋;头部,脸上已无皮肉,两个眼珠和耳朵也不见了踪影,头发下面只剩一颗血淋淋的骷髅,身下白色的积雪早已被鲜血染红,已经与头颅冻结到了一起。此时,父亲张明的身体已经僵硬。

“妞妞”是散养的,没有拴。惊吓过度的小光连滚带爬,疯狂地逃离了平房。回到家中后,他将此事告诉了母亲。

打狗“妞妞”“黑贝”被击毙

惊慌中,小光和母亲拨打

了报警电话。几分钟后,铁人公安分局民警迅速赶赴现场。为了进一步勘查现场,确保人员安全,民警在征得家人的同意后,决定当场击毙“妞妞”和“黑贝”。

15时30分左右,小院传出了3声沉闷的枪声。张明养的两条爱犬应声倒地,确认狗死亡后,民警进一步对现场进行了勘查。

经警方确认,张明已经死亡,其头部和脖子上的皮肉均是被藏獒“妞妞”啃食的。

据了解,“妞妞”被打了两枪,“黑贝”被打了一枪,均被当场击毙。

当日17时许,张明的尸体被运往殡仪馆。

迷离 死者生前患心脏病

事发后,可以确定的是,张明的头部和脖子上的皮肉,确实是被藏獒“妞妞”啃食的。但是,这并不能确定他就是被“妞妞”咬死的。因为,按照常理,在事发现场,如果张明是在生前被“妞妞”啃食的话,他肯定会挣脱逃跑,但是,在现场并没有发现挣扎的痕迹,而且,从现场看,张明流失的血液并不多。此外,张明除了脸部和脖子外,其他部位毫发未损。

据张明的妻子介绍说,他生前有心脏病,还曾患有心梗。她还告诉记者,“妞妞”刚满6个月大,一直很听话。

究竟张明是先发病后被“妞妞”啃食的,还是直接被“妞妞”啃食致死的,目前还无法判断。

张明的妻子表示,她原本想为丈夫做尸检,但是这么做需要很大一笔费用,所以她打算放弃做尸检。

据《大庆晚报》

长沙发布枪案疑犯新画像

画像首次摘掉墨镜;警方排除仇杀可能

昨日下午,长沙市公安局对外发布了“12·04”枪案疑犯最新模拟画像。警方称,该画像是由全国知名刑侦专家画出,望市民结合此前公布的视频录像辨认。

画像首次摘掉墨镜

新发布的画像有两张,均为素描。一张戴有帽子,一张不戴。与之前公安发布的画像相比,最大的不同就是没有了墨镜,对犯罪嫌疑人的轮廓和眉目,有了一个比较清晰的勾勒。

之前,“12·04”枪案和“10·14”枪案,以及重庆的两次枪案,发布的疑犯画像均戴有黑色墨镜。而此次发布的头像,脸瘦了一些,额前的头发长了一些。

对于依据什么画出新头像,警方称,经过深入细致的调查走访,并由全国知名刑侦专家研究后画出,未透露更多详情。

警方再次强调了犯罪嫌疑人的特征:男性,40岁左右,身高1.70米左右,中等体态,较结实,皮肤较黑,行走时腰杆挺直,作案时利用墨镜、帽子伪装,穿深色衣服、深色裤子,着装不讲究。

极具反侦查能力

昨日,长沙市公安局负责外宣的一范姓处长表示,专案



疑犯新画像

组正全力调查此案,排查也在进行。重庆警方和江苏警方都派人协查,公安部专家也对子弹的弹道进行了分析。

该市公安局政治处一位警官表示,“12·04”枪案基本可以排除仇杀可能,可以断定犯罪嫌疑人是为了抢钱杀人。一枪毙命,说明犯罪嫌疑人具有极高的犯罪素质,这样可避免被发现。

该警官说,犯罪嫌疑人的反侦查能力很强。有摄像机的地方,他都会躲开,所以在现场拍摄的视频资料里,只能远距离看到他。画面靠近后,他都是侧脸或背对镜头。

警方说,悬赏金额没有提高,仍为20万元。

据《新京报》

老人街头晕倒围观者不敢救

病人终因错过最佳救治时间死亡

6日上午,家住杭州紫阳街道大狮子巷62岁的丁大伯,上街后再也没能回到家里。中午12点左右,在靠近中山路的积善坊巷,患有冠心病的丁大伯突然一头栽倒不省人事,经抢救无效不幸去世。

当时,不少路人目击了丁大伯倒地,可是大家除了打120和110之外,不知也不懂该如何展开急救。

等110和120赶到将老人家送到医院已经40分钟过去了。参与抢救的浙江省中医院苏医生表示,病人错过了最佳的救治时间。

事发当时,周先生正在旁边公园散步。

“中午12点左右,我看他走过来的,手里提着个袋子,嘴里还含着饮料吸管,走着走着就一头栽倒了,头撞击地面的声音很大,大家都听到了。”

丁大伯的头直接撞上了水泥地面,来不及伸手撑一下身体,头上一下子流出了血。

公园里当时有五六十人。

大家都围了过去,看看怎么回事。人越聚越多。

“我记得有个人说老人摔倒了是不好随便去碰去抬的,我们不是专业的,万一碰到了哪里,加重伤情怎么办?”周先生说。

围观的很多人也都这么觉得:不要贸然去动老人,说不定会越帮越麻烦。

当天中午12点19分,接到报警电话的湖滨派出所警官和同事直奔现场。120急救车赶到后,马上把老人送进了省中医院,在路上也展开了急救。可还是太迟了。

老人送到医院的时候已经是中午12点40分左右了。送到时,丁大伯瞳孔已经变大,呼吸和心跳也已经停止了。在省中医院参与抢救的苏医生说,老人患有冠心病,心血管也存在病症,加之长期抽烟喝酒,导致病症突发。“这样的情况,如果在半个小时之内救治,或是采取了最快的急救措施,还有希望。”

据《钱江晚报》

两名女生在宾馆内自杀

皆为“留守一族”,日记本中写满绝望,成绩都不错

12月6日,浙江永嘉上塘镇两名高一女生在宾馆内死亡。警方称,初步排除他杀可能,最终结论有待进一步调查和尸体解剖来确定。

两个孩子的离去,不仅给两个家庭带来沉痛的打击,也引起了人们的许多猜疑,有人说,她们是为情所困而自杀的。真是这样吗?

7日下午,记者走访两位女生的家长、所在学校,想找出这两个孩子生前最后的一些生活轨迹。

日记本里,写满对人生的绝望

7日傍晚,记者找到了永嘉县上塘镇屿后巷的屿翔宾馆,因为出了这件事,宾馆关门了,两扇大门紧闭着。悲剧就发生在宾馆的302房间。

记者从永嘉公安局了解到,12月6日下午,永嘉上塘中心派出所接警,民警到达现场后发现房间里有两个女孩都已经死了。其中一个仰躺在床上,另一个躺在地下。

后经过警方的调查,这两个女孩一个叫小李,1994年出生,罗浮中学高一学生,永嘉县岩头镇苍岙村人。另外一个女孩叫小潘,1992年出生,永嘉县12中高一学生,



两个女孩的校徽

永嘉县石染乡石染村人。两人是初中同学,也是好朋友。

在现场勘查中,民警发现有两瓶敌敌畏、两包疑似老鼠药的物品及一些木炭。在房间卫生间地上还发现已经燃烧过的木炭灰,房间门的门缝贴了胶带纸,还有一本日记本。

“日记本里写满了对人生的绝望,具体内容不方便透露。”一位知情人士透露。

“初步排除他杀的可能,最终结论有待进一步调查和尸体解剖来确定。”永嘉警方称,根据现场勘查和尸体初步检验,两女生系一氧化碳中毒死亡。

两个孩子的父母都在外经商

就在宾馆对面50米距离处,有一幢五层高的房子,房子的四楼是小潘和外婆租住的地方。

“她和小李可好了,像亲姐妹一样,两人初中是同学,读高中时,虽然分开两个学校,但还经常在一起玩。”在小潘的床前,外婆找出了两个孩子的校徽。

除了是初中同学、好朋友之外,她们的家庭也有很多相似之处。两人的老家都是在楠溪江中游一带,两人的父母都在外经商。

两个孩子,成绩都不错

记者分别来到了小潘和小李的学校。小潘所在的永嘉12中,是上塘中学下属的国有民办高中,小潘所在班级还是重点班。

在学校的公告栏上,远远就看到小潘期中成绩的排名:班级第五名。

小李所在的罗浮中学是省二级重点中学。“她的学习成绩不错。”小李的同学和家人都这样说。

“电话里就像平时一样有说有笑”

两个孩子死亡后,引起了不少网友的猜测。甚至还有网友传言小李是“为情所困”：“因为她认识了一个社会上的男生,而那个男生现在又认识了别的女孩子,所以……”

对此说法,一位同学告诉记者:“刚听到那个男的要出国时,小李是有点舍不得的。男的对小李很好,就像一个哥哥一样,不过不是男女朋友关系。”

“周六中午12点,我还打电话给她,她还很平静。”小李的父亲说,那天女儿在电话里就像平时一样有说有笑,没有异常。

据《钱江晚报》

大四男生当众强吻女生30秒

女生极力挣扎未果后低头落泪

一男生当着众人的面“强吻”同班女生,众人看不过眼打校园110报警,最终学校保卫干部将该男生带走。12月3日发生在湖北工业大学图书馆5楼自习间的一幕,被称之为“强吻门”事件,成为校园热议话题,当事人不堪压力分别离校休整。

7日,目击者、该校化工学院大四生小张向记者回忆了事发经过:12月3日下午,图书馆自习室非常安静,他正在五楼看考研的政治书,突然一阵响动。抬头一看,一矮个男生正紧紧抱着一高个女生亲吻,女生极力挣扎却没能挣脱,直到伤心地流下眼泪,一旁自习的女生纷纷惊叫起来。“他至少强吻了30秒。”

一些男生发现不对劲,便上前阻止,几名男生费了好大劲才将矮个男生扯开,没想到矮个男生不依不饶,一边反抗一边不停对拉扯他的同学说:“我爱她,你问她!”一旁的女

生没有回应,只是低头流泪。因为矮个男生的声音很大,安静的自习室顿时喧闹起来,甚至三楼、四楼的学生也上楼来围观。众人合力将矮个男生拉到楼梯口,没想到他抱着楼梯扶手不走,还对着女生高喊,“xx,我是处男,你是处女,我爱你!”

来自土建学院土木专业、正在五楼自习的吴兵(化名)告诉记者,当时男女生都是来自土建学院建筑专业的大四生,他透露,那女生名叫汪小君(化名),毕业于华师一附中,在校成绩很牛,性格比较外向,身材高挑接近1米7,长得很漂亮。

吴透露,汪小君本来在四楼自习,为了躲那男生才来到五楼的,他们根本不是男女朋友,汪小君早谈男朋友了,男朋友不是本校的。那男生明显低女生一头,长相很一般,看起来就不般配,“强吻门”事件让他至今不明白。

据《武汉晨报》